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Referat af generalforsamlingen den 25. september 2016
Formanden åbnede generalforsamlingen. 

Punkt 1.
Valg af ordstyrer.


Lennie Hansen have 105 blev foreslået og valgt.


Lennie takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var


Ind kaldt efter reglerne.

Der var fremmødt 65 stemmeberettigede.

Punkt 2.
Valg af stemmeudvalg.


Bent (91) Jane (120) Carsten (137) 
Punkt 3.
Godkendelse af referat fra generalforsamlingen 24. april 2016


Referatet blev godkendt.

Punkt 4.
Bestyrelsens beretning (v/ formand Per Olsen).

Formanden bød velkommen til nye medlemmer. Nu kommer så det som bliver sagt i alle tidligere beretninger. Læs 4. julis vedtægter og ordensregler, følg dem og så vil I opleve en positiv bestyrelse og et godt fællesskab.

Måske skulle vi udmelde en del af haverne, for så at melde dem ind igen som nye medlemmer, så de kan læse vedtægter og ordensregler igen.

Det er træls for bestyrelsen at rende rundt og uddele ”skidtbreve”. Dem der får dem bliver sure og dem der passer deres haver synes det er OK. De synes faktisk at vi skal gøre det oftere, men det kræver rigtig meget tid.

Sørg for at klippe jeres hække ind og ned, jævne huller i grusvejen, fjern ukrudt og ryd op i haven så den ikke ligner en lodse plads.

13 haver var indkaldt til samtale med bestyrelsen, men ingen dukkede op. Det tangerer til eksklusion af haveforeningen.

På sidste generalforsamling lovede vi at grusvejene ville blive planeret i løbet af sommeren. Der skete så det at kloak udvalget stod med et attraktivt tilbud på kloakering. Der er bare det at vi ikke kan få et lån fra banken, så længe vi ikke har en lejeforlængelse fra Gladsaxe Kommune. Vi venter stadig på denne nye lejekontrakt.

Da vi midt på sommeren blev bekendt med at det trak ud med lejekontrakten, havde det firma der skulle planere ikke tid. Et andet firma udeblev fra et planlagt møde.

Kim (31) Per (50) og Emil (68) har været en tur på legepladsen for at skifte rådne brædder. Det er rigtig flot. Stor tak for det.

Erling (21) har beskåret træer på legepladsen og der er bestilt flis hugning.

Steen som står for interessearbejde er ved at gå ud af sit gode skind! Alt for mange af de indkaldte møder ikke op. Vi føler der blandt medlemmerne ikke længere er den store lyst eller interesse for dette fælles arbejde. Steen vil over vinteren gå i tænkeboks og bestyrelsen vil fremkomme med et forslag om hvordan det fremover kan håndteres.
Torsdag d. 7. juli blev der her i foreningshuset afholdt møde om at få opstillet en ny antenne til forstærkning af mobilt bredbånds signal. Hvis vi skal have en mast kommer den til at stå i ”ormegården”. De fremmødte medlemmer stemte for forslaget. Nu skal Gladsaxe Kommune så høres. Det er jo dem der ejer jorden. 
Banko spillene er gået godt her i sommer med Kvickly Buddinge som kødleverandør.

Sensommerfesten forløb også godt med dejlig mad, god musik og godt humør.

Der skal lyde en tak til husudvalget for nogle gode madoplevelser og tak til Lissi for lige så dejlig mad til banko.

Foreningshuset har skabt nogle problemer her i løbet af sommeren. Nogle af vores medlemmer kan ikke finde ud af at opføre sig ordentligt når de er i huset. Det er ikke meningen at nogle enkelte medlemmer om torsdagen og søndagen skal ødelægge det for andre. Det har bevirket at der næsten ikke er nogle der længere kommer i huset. Bestyrelsen har været nødsaget til at give et par medlemmer forbud mod at komme i huset. Det skal lige nævnes at dem der har fået forbud, har råbt og skreget, udvist truende adfærd og direkte slagsmål. 
På forårs generalforsamlingen blev Jørgen Warth (3) valgt som suppleant til bestyrelsen. For at oppebære et tillidshverv skal man være medlem af foreningen og til enhver tid kunne dokumentere at have rådighed over en helårsbolig udenfor haveforeningen. Det kunne Jørgen Warth uheldigvis ikke opfylde. Bestyrelsen beslutter derfor at Jørgen Warth ikke længere er med i bestyrelsen. Jørgen Warth har endnu ikke henvendt sig til bestyrelsen for at oplyse om han har en folkeregister adresse og således kan skrive under på en tro- og love erklæring.

Jubilæumsudvalget har holdt en del møder, så nu er de overordnede rammer på plads som I kan se af vedlagte program. Til foråret skal der så arbejdes hårdt for at få de sidste detaljer på plads.

Tak til alle som har været med til at holde 4. Juli i gang på den gode måde. 
Tak for i sommer og god vinter.
Kommentarer til beretning:


Carsten (137):  Der er en kloak i ormegården, har man taget hensyn til den vedr. masten.

Per: Det er der taget højde for.


Henrik (129): Nyvang har en flagstang som antenne.


Per: Det er man gået bort fra. Hvis det går i orden vil foreningen få en ny flagstang som tak.
Punkt 5.
Forslag fra bestyrelsen: Ingen forslag.
Punkt 6.
Indkomne forslag:




Forslag fra Carsten (137) : Ingen stolper på vejene om vinteren.

Carsten (137): Træt af at køre med trækvogne når man skal i haven om vinteren


Jane (120): Vores veje kan ikke tåle det.


Birte (150): Dårlig ide at åbne for vejene om vinteren da der er mange der glemmer at låse lågen.


Carsten (137) vil have et vejudvalg som skal bestemme hvornår vejene ikke er til at køre på.


For forslaget 18 – imod 42 – ved ikke 4. Forslaget blev ikke vedtaget.


Forslag fra Jørgen Warth (3): Købmandslokale.


Nedrivning af købmanden.


Henning (5): Der er brug for opbevaring. Det kan lokalerne godt bruges til.


Per: Der er flere ting som skal bruges til jubilæet til næste år og så er der drikkevarer til interesse arbejdet om sommeren.


Det med at få en til at være købmand kan ikke lade sig gøre. Det vil koste for meget. Det løb er kørt.


For forslaget 4 – imod 55. Forslaget blev ikke vedtaget.


Aktiviteter i købmandslokalet.


Bente (102) Hvad er det for aktiviteter?


Per: Brug aktiviteter i egen have.


Bente (102): Hvis der flyttes aktiviteter derover kommer problemerne bare der.


For forslaget 15 – imod forslaget 44. Forslaget blev ikke vedtaget.

Punkt 7.
Mosegris udvalg:

Anne Bryde (89)

Vibeke Jacobsen (20)


Lis Pedersen (9)


Ratka Rutovic (77)


Lilian Pedersen (18)


Jytte Maxsø (107)


Alle blev genvalgt.

Punkt 8.
Husudvalg:


Ole Jessen (79)

Roland Hansen (18)

Lis Pedersen (9)

Anne Bryde (89)


Jørgen Warth (3)


Carsten Jacobsen (137) ønsker at hjælpe til.


Alle blev genvalgt.

Punkt 9.
Orientering om vand og Kloak.

Henrik Krake: Vi er nået langt i udvalget. Der er lidt på skrift denne gang. Dette gjaldt hvordan det evt. kunne finansiers og en tidsplan.
Kommunen synes vi har et godt projekt. Vi håber vi til foråret vil kunne stemme om kloakering og der vil så komme nærmere info.
Punkt 10.
Eventuelt:

Erling (21): Får vi lavet noget ved vejene? Bliver skiltene ved Stærevej sat tilbage til det gamle?
Anne Mette (12): Det blev vedtaget i september 2015.
Per: Selv om der ikke kommer et firma og jævner vejene, skal medlemmerne huske selv at vedligeholde vejene.

Jørgen (3): Hvor mange har deltaget i husudvalgets arrangementer?

Ronald (18): Det er velbesøgt. Ca. 35-40 medlemmer. Det takker vi for. Der er et overskud på ca. kr. 3000,00.

Ole (79): Jeg har spurgt om Petaunge banen kunne få nyt grus. Hvorfor er der ikke sket noget endnu?

Per: Det kan jeg ikke svare på her og nu.

Bo (154): Kunne godt tænke mig der kom flere til Liledance.

Per: Det kom jo lidt sent i gang i sommers. Tal med Casper om hvornår i evt. kan få en dag og tidspunkt.

Jane (120): Husk at der kun må køres Km 15 på vejene.

Ole (79): Hvorfor skal jubilæumsfesten ikke holdes her og hvor mange har tilmeldt sig?

Per: Kokken og lokalerne ude i byen kan bedre håndtere det. På selve dagen bliver det holdt her i foreningen.

Torben (62): Hvorfor er der vedhæftet et brev på indkaldelsen.
Casper (102): Det er bestyrelsen der har valgt at vedhæfte dette brev. Vi mente hele haveforeningen skulle have mulighed for at se dette indlæg.



Lennie Hansen takkede for god ro og orden.

______________
       _____________
       _____________

Referent.                                   Formand.                          Ordstyrer.

Lilian Jessen

       Per Olsen                            Lennie Hansen

